
R02　男女共同参画セミナー（高校生編）アンケート
（高校全体　男子209名、女子135名、計344名）

問．男女共同参画についてご意見がありましたら、自由に記入してください。

・まだまだ女性への差別が残っているんだなと思いました。

・今まで男女差別について、たくさんの所で話しを聞く機会がありました。ですが、まだ多く
の問題が続いていることが分かりました。

・まだまだ男女が平等になっていないことを、グラフ等で確認できた。

・これからはＡＩが中心になっていく社会なので、ますます実現が難しくなっていくと思いま
した。

・思った以上に、日本は男女平等ではなかったことにおどろきました。

・男女差別はそれほどひどい状況ではないと思っていたけど、データを見たり、世界と比べて
みると、日本は遅れているなと思った。

・海外ではどのような取り組みがされているのでしょうか。

・自分の就く職業を、良く考えることが出来た。

・出産のためと言う理由で、途中で仕事を辞める女性より、長い間働いてくれる可能性の高い
男性の方が給料が高いのは、企業として自然なことだと思う。

・昔の考えにしばられずに、共同して生きていくのが大切なのだと思った。

・無意識の偏見をなくしたいと思った。

・男女共に社会に貢献できる世の中になってほしいと思いました。

　○生徒から寄せられた自由意見

・男女共同参画社会と謳っているだけで、なにもしないのが日本の現状

・女性と男性の立場を平等にし、みんなが輝ける社会になってほしい。

・力仕事になればなるほど、男性がメインになってしまうのかなと思った。

・男女の中に差を生んではいけないと思った。


